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단위세포모형 中 단순 .褶 , 면심 구조는모든 면이 동일할

+ 애초에 왼쪽 그림만보아도 5번이긴 합니다 .



renren.name
표면장력 관련문제이고 ,

기존기출에서 자주보인

\마설이곪을때
'

형식의 문제김 .

/즉 ,물쪽 표면장력이 더 강하다는
점을알려주고있습니다 .

따라서 , 물쪽 부피가 더 커지려면

당연히 A > b 여야함 .

✓

I. 물의 장력이 에탄올보다강하므로, 더욱 구형으로 뭉치게됩니다 .

⑦ 계면활성제는 물의 표장을 감소시킴
.

간혹 물방울에 세제를 섞는문항이 나올 수도 i.

⑦ 온도와 반비례할
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두가지 개혁 有 !✓

필수감기사항chan
문제조건 Ration → A진가끓는점을 그래프에서표현

L . t.ie Ration을 그래프에 찍은뒤 상확인
→ li쨴

工一 사실 . 앞에온도 압력 조건 신경 안써도됨 .

물의응고 (l+s) 는 발열반응이므로 애



H47) F219)蕪爲Hall) Fall)
움 巧跳력

수 ✗ :

HUY: HF )
끓는점순위 : HF개의 > F. Z : F2

좨 Why ? 수소결함 ( HF) 7珩弦 (HU) > 무극섬 (E)

단, 붙쨩이 비슷할때만 비교가늠 !

亞→ 우측상단처럼표를만들고 ,

각물질의 끓는점선
"

위에서
"

는 기체 (g )
"

께에서
"

는 액체 (l )로생각해주기

녹색 글씨가 이해되도록 생각해 주세요!
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✓

7. 연소 반응은 발열 반음임 .

L
. C2Hz缸吟 26이므로 매우 牡叫 1300/26 = 50

I. 1300 KJ과 22201T 비교

팬→ 어떤 단위 기준인지를 알아야 실수를체 않죠
.

J담. mol담 표현에주의하며 , 화학 반음식의 계수또한

집중하셔가함 .



* 삼투에 관한문항

이 문제에서는 L 선지가

의미있어모임 무

읔
v

艶中
"

무조각질량이 감소하였다는점에서 무→ 5%포도당땡)

방향으로 물이 이동했음을 알 수 있음

즉 , 무 조각 내부가 5% 보다는 저농도이다 .

*무 내부는당연히 농도가 0보다는 높기 때문에

물로동일한실험을진행하면오히려 질량이 증가한다 .



* 쉬운계산 but,

V. 오랜만에 등장한 ppm !

+ 필자가현장금지할때 마킹을 빼놈고했다가 1분전에 발견할

문제의볼륨이 작은 경우에 주의하길 .

<용질 / 용매로 구분하는습관이 중요>

1m Na계에 → 40 (親) / 1m (용매 )
과 비율유지하면서 Nam B로변한

1 1 25

乖깬으 = 4 X D2 계산 → W= 2474

% 구할때는 XD2 / PM에서는 X D6

% to ppm 변한 시에는 104배 穴川

⑦계산Tip → 4X25 = 100이므로 분모를 25.x매골도
맞춰야한다는생각정도 2/ 4 中 1개가 닸
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주어진표를보며 그래프를 그려도 좋고 . 그냥 다며도좋은

그래프는 위에 그려두었고 . 그냥 떼는 법을 쓰자면

같은온도 피에서 증감이 돼.캐가 높은 → 끓는점쪲
색뼈가높금 ( " 邵語 ✗ 卦浦 ) (동일P에서)
Also
, 30 /h 비교에서 증감이 피에서 높으므로 30<t,

( 증기압력 0 T )

같은 논리도 다다



문제를 보고 , 계산 없는

개념문항이라는점을먼저인식

A → 완충용액

B → 산성용액

?
✓

T.CH,CDNA는 약산 C남C매의전邀
L . A는 완충용액이므로 아는 0.01몰보다쪰증가

I. 며 변하는완충용액에서가 더적다.

n

-



화포의 대표적인계산문항 !

실제 시험장에서의 점수를

결정짓는건 . 이런문제를

얼마법보고 깔끔해

풀어내는지에 달려있습니다 .

✓

질량비

4% → J . f → 75상 → 3 (쮀伍翎
cnn.mn

몰수로 변환사 비玭쨿贇nnrㅗ→ 짪잢핪仰oet一A D
→ 1모/80문nmnm 7 . L 해결됨

M 16이 ( 18 )
E 계산을요구하는문항이아님 !

용질양을두배증가시킬때 , M은2배가되어도 ,

路珉廻두배가되지 않음 .


